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Çàäà÷à 1. À íó-êà, äîêàæè

Äîêàæèòå, ÷òî åñëè 1 + x+ y = 0, òî 1 + x3 + y3 = 3xy. (3á)

Çàäà÷à 2. Àâòîìàòû è êàðòî÷êè

Èìååòñÿ äâà àâòîìàòà ñ êàðòî÷êàìè, íà êîòîðûõ íàïèñàíû ÷èñëà. Êàæäûé èç
àâòîìàòîâ ïðèíèìàåò êàðòî÷êè è âûäà¼ò âçàìåí íîâûå, ÷èñëà íà êîòîðûõ îïðå-
äåëÿþòñÿ ïî çàêîíó, êîòîðîìó ïîä÷èíÿåòñÿ äàííûé àâòîìàò.

Ïóñòü ïåðâûé àâòîìàò âûäà¼ò ïî êàðòî÷êå ñ ÷èñëîì x êàðòî÷êó ñ ÷èñëîì x+1,
âòîðîé àâòîìàò ïî êàðòî÷êå ñ ÷èñëîì x êàðòî÷êó ñ ÷èñëîì −x

2 .

Ó âàñ èìååòñÿ ëèøü îäíà êàðòî÷êà ñ ÷èñëî 0. Îòâåòüòå íà ñëåäóþùèå âîïðîñû:

1) Êàê ñ ïîìîùüþ ýòèõ àâòîìàòîâ ïîëó÷èòü êàðòî÷êó ñ ÷èñëîì (−11)? (1á)

2) Êàê ñ ïîìîùüþ ýòèõ àâòîìàòîâ ïîëó÷èòü êàðòî÷êó ñ ÷èñëîì 33
16? (2á)

3) Âîçìîæíî ëè ïîëó÷èòü êàðòî÷êó ñ ÷èñëîì 1
3? Åñëè âîçìîæíî, îáúÿñíèòå

êàê, à åñëè íåâîçìîæíî, òî îáúÿñíèòå, ïî÷åìó. (2á)

Çàäà÷à 3. Ïîêóïêà êîíôåò

Â ìàãàçèíå ïðîäàþòñÿ êîíôåòû òð¼õ âèäîâ. Ñòîèìîñòü ïîêóïêè 0,8 êã ïåðâîãî,
0,2 êã âòîðîãî è 0,3 êã òðåòüåãî âèäà ñîñòàâëÿåò 1000 ðóáëåé. Ñòîèìîñòü ïîêóï-
êè 0,5 êã ïåðâîãî, 0,3 êã âòîðîãî è 0,2 êã òðåòüåãî âèäà � 800 ðóáëåé. Íàéäèòå
ñòîèìîñòü ïîêóïêè 1,1 êã ïåðâîãî, 0,1 êã âòîðîãî è 0,4 êã òðåòüåãî âèäà. (3á)

Çàäà÷à 4. Îïðåäåëèòåëü è êâàäðàòíîå óðàâíåíèå

Âû÷èñëèòå îïðåäåëèòåëü

∣∣∣∣∣∣
α β 1
1 α β
β 1 α

∣∣∣∣∣∣ , ãäå α è β � êîðíè êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ

x2 + px+ q = 0. Îòâåò äîëæåí çàâèñåòü îò p è q. (6á)

Çàäà÷à 5. Ìàòðè÷íîå óðàâíåíèå

Ðåøèòå ìàòðè÷íîå óðàâíåíèå AXB = C, ãäå A =

(
1 2
3 4

)
, B =

(
4 3
2 1

)
,

C =

(
2 2
2 0

)
. (6á)

Çàäà÷à 6. Òî÷êà è îêðóæíîñòü

Íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷êè íà îêðóæíîñòè x2 + y2 − 4x+ 2y + 1 = 0, êîòîðàÿ
íàèìåíåå óäàëåíà îò òî÷êè A(6; 2), è íàéäèòå ýòî íàèìåíüøåå ðàññòîÿíèå. (7á)
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